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Contour Chiffres Aiguilles
DENOMINATION
_/3
m Lire la liste de mots, VISAGE | VELOURS | EGLISE | MARGUERITE | ROUGE | Pas
le patient doit répéter. - de
Faire 2 essais méme si le 1er essai est réussi. | 1" €s5al .
Faire un rappel 5 min apres. 2¢me essai point
ATTENTION Lire 1a série de chiffres (1 chiffre/ sec.). Le patient doit 1a répéter. [ ] 21854
Le patient doitlarépéteralenvers. [ ] 7 4 2 _ /2
Lire 1a série de lettres. Le patient doit taper de la main a chaque lettre A. Pas de pointsi 2 erreurs
[ ] FBACMNAAJKLBAFAKDEAAAJAMOFAAB | _ /1
Soustraire série de 7 a partir de 100. [ 1093 [ 186 [ 179 [ 172 [ 165
4 ou 5 soustractions correctes : 3 pts, 2 ou 3 correctes : 2 pts, 1 correcte : 1 pt, o correcte : 0 pt _/ 3
LANGAGE Répéter : Le colibri a déposé ses ceufs surlesable.[ ] L'argument de I'avocat les a convaincus.[ ] /2
Fluidité de langage. Nommer un maximum de mots commencant par la lettre «F» en 1 min [ ] (N=11 mots) _/ 1
LURILV UL i ilitude entre ex : banane - orange = fruit [ ] train —bicyclette [ ] montre - régle _ /2
RAPPEL Doit se souvenirdes mots | VISAGE | VELOURS EGLISE MARGUERITE ROUGE Points /5
pourrappel | —
SANS INDICES [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] SANS INDICES
. Indice de catégorie seulement
Optionnel Indice choix multiples
ORIENTATION [ ]pate [ IMois [ ]Année [ Jiour [ lEndroit [ Jvie | /6
© Z.Nasreddine MD www.mocatest.org Normal = 26/ 30 TOTAL /30
Administré par : Ajouter 1 point si scolarité <12 uns)




La Montreal Cognitive Assessement (MoCA) constitue le test d'évaluation
rapide le plus sensbile et évaluant le plus largement (attention, concentration,
fonctions exécutives, mémoire, langage, capacités visuo-constructives,
abstraction, calcul, orientation) les fonctions cognitives. Il tend & se substituer

au MMSE en pratique clinique.

Un score < 26 (25 si niveau culturel =3 = dipléme primaire = CEP) est

considéré comme anormal.
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